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[IpemaraeTcss MeTOIMKA HCCICIOBAHUA JIBUMKCHHI, MO3BOJISIONIAA M3YUUTh OKPECT-
HOCTH yXOJIsIIeil TpaeKTOpUH U OCHOBAHHAA Ha aHaJIM3e CTPYKTYPbl HHBAPUAHTHOIO MHO-
JKECTBA.

Onpenenenne 1. Hazosem yxomamee asmkenue f(p,t) noaoscumesvho yemotivu-
evim no ITyaccony 6 pacwupennom cmvicae no omuowenulo K npocmpancmey Ry, ecian
CyIIecTByeT XOTs Obl OJ[HA W -TIPeJIeIbHasT TOUKa JBUzKeHus f(p1, po,t), NpUHAIEKAIIAA
CaMOMy JIBUZKEHHUIO, T.€e. CyIIeCTBYeT MOMEHT BpeMmeHu t* rakoii, uro fi(p1,p2,t*) = qi,
S Q f1-

Amaornanoe onpeesieHre MOKHO BBECTH 1 B cjIydae t — —oo.

Omnpenenenne 2. 3amkayToe B R Ry -uHBapuanTHOE MHOXKeCTBO M IUHAMWIECKO
cucrembl f(p,t) = (fi1(p1,pa,t), f2(p1,p2,t)) HA3BIBAETCH Ycmoluusvm no Jlanynosy, ec-
110 Jiobomy € > 0 MOXKHO ykasarb Bequduny § > 0 rtakyto, uro upu p(p, M) < 0
BBIIOTHACTCH

p1(fi(p1,p2, 1), M N Ry) <e upu t=>0.

Teopema 1. /[aa mozo umobv, 3amknymoe Ry -unsapuanmmoe mmoocecmeo M 6vi.n0
yemotinuevim no JIanynosy, neobrodumo u docmamouno, 4mobvl cyu,ecmeosan GyrKyu-
onan V(p), sadannwii 6 oxpecmmnocmu S(M [ Ry) X Ry mnoorcecmea (M Ry) X Ra,
Y006AECMEOPAIOULUL YCAOCUAM:

1) Vey > 0,3 > 0: V(p) > o npu p1(pr, M Ry) > c;

2) V72> 0,371 > 0:V(p) <2 npu pi(pr, M R1) < i

3) N(f(p,t)) asasemca nesospacmarowet dynrkyuets npu t = 0, p € S(M,r), noxa
fi(p,t) ocmaemecsa ¢ S(M () Ry,7).

Omnpenenenne 3. Muoxecrso M C R = Ry X Ry HazoBeM Ry -unsapuarmmvim no
omnowenuto x dunamuseckot cucmeme f(p,t) = (fi1(p1,pa,t), f2(p1,p2,t)), eciu uz p €
€ M cuenyer: fi(p,t) € Mg,, YVt >0, Mg, = {p1 € Ry: Ips € Ra, (p1,p2) € M }.

O6oznaunm Mp, = M () R;. B kauecrse npumepa R -WHBADUAHTHOIO MHOXKECTBA B
R wmoxuHO mpuBectn MHOXKecTBO () = {q X p(q1)}. eiicrBurensHo, u3 p € ) ciejyer
filp,t) = qi, filp,I) C Qr, = 1. Takum obpasom, BepHa CJIe/IyIOMAs

Teopema 2. Mnoowcecmeo mouex QQ = {q X p(q1)} ecmv unsapuarmmoe 3amrrymoe
MHOHCECTNGO.
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PaccmarpuBaercst Kpaesast 3asatda Tuia [1]:

X = A(H)X + XB(t) + M(A1 ()X + XBy (1)) + MAx(H)X + XBy(t)) + F(t), (1)



